

h most ujabbán több mint négyezer forintnyi áramlott rá.

Kutya jelentés. Egy községben a kutya adót akartak követni, az összezárással a községi gazda volt megbízva, a ki a következő összeállítás adta be az adókövető bizottságnak: „tek. Kutya adókövető bizottság! Kérem a következő összeállítás helyben nagyságát. A községi előjáróság — egy kutya. A községi jegyző — egy kutya. A községi orvos — egy kutya. A községi tanító — egy kutya. Összesen 4 kutya.”

Necrológ. Bölöni Gyulai Lajosné az ismert és általános tiszteltetésben álló úrnő f. hó 14-én elhunyt. Temetése e hó 14-én volt nagyszámú közönség részvétel mellett. A hozzánk beküldött gyászjelentés így szól: Nagyváradi S. Gyulai Lajos mint férj maga és gyermekei Irma, Margit férje Zathureczky Gyulával és Kati, valamint az elhunyt nővérei Bora Juliánna özvegy Bartha Zsigmondné s Bora Rozália és számos rokonok nevében, fájdalom dult kebelrel tudatja a pártalan jó nő, szerető édes anyja s felelőző nővér és rokon, már néhai Bora Károly Gyulai Lajosné 6. hó 14-én reggeli 7 órakor élete 56-ik, boldog házassága 32-ik évében rövid szenvedés után történt elhunytát. A boldogultnak hült tetemei folyó hó 16-án d. u. 2 órakor az ev. ref. anyaszentegyház szertartása szerint a bölöni családi sírboltba örök nyugalomra helyeztetek. [Aldás emlékéni! Béképorain!

Levél a királyhoz A „Szegedi Híradó” beszéli a következő kuriozumot: Egy szegedi ötödik osztálybeli reáliskolai tanuló, S. A., a felségéhez folyamodott támogatásért az általa írt tudományos művek kiadására nézve. Mint levelében kifejezi, jelenleg a tanuló ifjúság haszontalan könyvekkel tölti idejét: ennek megakadályozására ő négy művet szerkesztett, a melyek által a tudományokat föl fogja élesíteni. S hogy ezt a célját elérhesse, ő felségéhez fordul támogatásért. Egyelőre csak 30-40 frtra lenne szüksége, a melyből első művének kiadási költségeit fódözhetné. Végül megjegyzi, hogy ha műveit ő felsége szeretné át vizsgálni, ezt minden kifogás nélkül megfogja engedni. A csendes örültsegekben szenvedő deák folyamodványát a belügyminiszterium minden észrevétel nélkül leküldötte a város hatóságához.

Lauka Gusztáv, ki negyven éves írói jubileuma alkalmából sokoldalú megemlékezésben részesült, a következő nyilvános köszönetet teszi közzé: Mindazon hatóságok, testületek és egyesek, a kik az „írók és művészek társasága” által rendezett jubileumom ünnepein kegyesek voltak üdvözlésüket vagy jókívánataikat levelben vagy táviratilag részemre megküldeni, fogadják legmélyebb hálás köszönetemet s azon biztatást, hogy azokat legbecsebb emlémeim fogom megőrizni. — Budapest, 1879 november 12-én. Lauka Gusztáv.

A sok párbajosdi játék által, melynek most nagy divatja van, oda jutottunk, hogy egyik berlini élelca, az „Ulk”, következőleg csufolódik velünk: „Szabályok a magyar párbajokhoz: 1. A vivő felek egyike Doverben, a másik pedig Calaisban állítandó fel. 2. Mindkét fél 16, de csak egyszer egymásután. 3. Ha a lövés a célzás után történt, a megsebesülést konstatálendő, azonban annak valódságát nem szabad megtörténni. 4. Hogy a nagy felindulás következmény nélküli legyen, a kéznél levő üvegből erősítsék meg magukat s két zavarhihető tanu igazolja hogy leg alább is két jó kortyot huztak belőle. 5. S ha ne talán — a mitől az isten őrizzen — egyik fél sebet mutatna föl, hiteles orvos által konstatálendő, hogy az legalább nyolcz napos s így nem csak e párbaj rovására. A becsületnek ezzel elég van téve.” — Megértük tehát, hogy a lovagiaságról híres magyar nemzetet még a német is kicsufolhatja — és méltán.

Magyar utazó Arikában. Csoma József abaujmegeyi születésű hazánkba e hó 9-én indult el régi tervezett afrikai útjára. Csoma mint egy félvált szándékozik a feketék világ részében tölteni. Ohajjuk, hogy utja szerencsés legyen, mint nagy nevű névrokonáé, ki a dardsilingi sírban aluszsa örök álmát.

Bankjegyhamisítót fogtak el Tordán a napokban. Az illető kárposztmester, ki a szamosújvári börtönben töltött idejét arra használta fel, hogy egy ott fogva volt bankóhamisítót lezékeltetett a pénzesztáhlásban. Alig került ki börtönéből, elkezdett tizforintosokat gyártani egy, fegyenczártsától kapott bankópréssal. Czigányok hozták forgalomba a pénzt s ez által vesztett rajta a hamisító. Egy czigány föl akart egy tizforintosot váltani, de fölismerték a hamis pénzt s a czigányt a rendőrséghez kísérték, hol bevalotta, honnan kerülne a hamis bankjegyek ő hozzá.

Szőrnűy baleset történt a napokban Pápán. Tóth Rozália napszámossá vizet merített a Tapolczából s ruhatekerce a vízbe esett. Hogy kifoghassa, beszaladt a malomba s a vízvezető vályuba hajolva, várta, míg a víz eléje hozza. Közvetlen az egyik vizkerék fölött, hol a víz vályuban összeszorulva, sebesen zuhan alá a felücsapó kerék lapátjaira, megpillantja a szerencsétlen a tekercest, utána kap, de megcsuszlik, a lapát elkapja a kezét, s utána ragadja a főt, — egy

roppanás, — s a kerék megáll. A molnár s örlők kirohantak s iszonyu látvány tárult eléjük. A szerencsétlennek csak alsó teste s lába állottak ki, a többi testrészt iszonyuan összeszorogatva a kerék fogai között, fő és mell szélapitva, csak nagy nehezen voltak kiszedhetők a borzasztó mérből. A szerencsétlen egy jajszó nélkül azonnal meghalt.

Magyar zulusok. A falu bölcssei Balaton Kájaron f. hó 4-én kupaktanácsra gyűltek össze, melynek tárgyát a község érdemes kanászának azon jelentése képezte, hogy a sertésfalka közé vesztett kutya tévedt és nehány malacot megmárt; kérde tehát a bölcs tanácsot, miképen szándékozik intézkedni a bekövetkező nagyobb baj elhárítására? A kupaktanács erre összenézett s rövid vita után elhatározta, hogy itt nincs más mód, mint a polgári javasasszonyt az egész sertésfalkára való ráolvasás és a vesztettség ellen szükséges gyógyszerek kiszolgáltatása végett sürgösen elhozni. Ugy történt. Délután a javasasszony diadalszékereken a község házához megérkezvén, dobzó mellett közhírré tétetett, hogy a sertéseket ki-ki otthon tartsa, míg a javasasszony megvizsgálja és a gyógyszerekről mindenki a község házához menjen. A balaton kajári bölcses ségnek különben nem ez az első bizonyossága

Misemondóruha — hajból. A „Veszprém” szerkesztőjének a napokban volt alkalm a látni Bezerédi Miklós v. makári püspök és veszprémi nagyprépost kézi jegyzeteit. Átlapozva az érdekes följegyzéseket, akadt egyre, mely érdekességénél fogva megérdemli, hogy nyilvánosságra hozassék. A jegyzet szöszterint így szól: „A gimesi, Nyitra megyében felnevő várbán vagy kastély kápolnájában mutogattatik egy régi, egész hajból készült casula (misemondóruha), melynek története ez: Gróf Forgács, mely nemzetségéhez tartoztak is van, elhatározta, hogy megrabolják. A mikor már tisztességesen leitták a jóhiszemű vidéki parasztot, egy alkalmas pillanatban megfosztották 180 frjtól. Ez az eset azonban nem maradt titokban, midőn a két huszárfehér egyike megtudta, hogy vizsgálat alá fog esni, elhatározta, hogy véget vet életének. Nem télt bele nehány pillanat s már halva találták. Főbe lötte magát. A másik huszár pedig fogságba tették. A vizsgálat alatt több katona fog kérdőre vonatni s a vizsgálat befejezték fogságban tartani.

Azok az asszonyok! Egy falusi ember nem rég megállt egy fényképező kirakata előtt s nagyon bámulja ott a Rauch féle „három grácia” fotografiát, melyen tudvalevőleg semmi sincs, a mi a szépség csodálatát akadályozná. „Oh ezek az asszonyok!” kiáltá fel végre az atyafi. „Oh ezek az asszonyok! Ime nincs pénzük ruhát venni, hanem azért fotografiára telik.”

46-ik közlemény. a k.-vásárhelyi szegény s munkaképtelen Stephanie-menház javára tett szives adakozásokról. Balog József és Kovács Károly gyűjtése K.-Vásárhely város 7. 8-ik tizedéből.

10-10 krt. adtak: Rikter Ignác, Benke Sándor, Ferenczi Mihály, Jancsó Sámuel, Bokor András, Pánczél András, Molnár Dénes, Jancsó Tódor Szabó Ádámné; 20-20 krt. adtak: Megyaszy Gábor, Borsos József, Szabó Elek, Zajzon Áronné, Szócs Bálint, Szele Márton 30 kr, Szócs Dénes 30 kr, Nagy Bálint 50 kr, Kupán József 1 kgr. s, Szócs Dániel 1 v. pityóka, Szócs Józsefné 1 k. gáz, Dézsi Jánosné 10 font 50, Balog Lajos félv. bab, öz. Turóczy Andrásné 3 k. bab, Szócs Károly 3 v. pityóka, Turóczy Mihály 1 v. pityóka, Szócs Bálint 2 koszoru hagyma, 10 fő káposzta, Nagy Sándor félk. zsir, Kovács Ferenc 2 k. bab, Nagy Mózes 1 v. törökbuza.

E szerint az 1879-ik évre tett gyűjtés összegét eredménye a következő: Pénz 31 frt. 27 kr. Buza 2 véka. Rozs 12 v. Törökbuza 6 és félv. Árpa 4 véka. Bab 16 v. 14 kupa. Pityóka 10 v. Zsemlekása 2 kupa. Borsó 2 k. Éczet 2 k. Zsir 2 k. Rizskása 4 kiló. Tolla 2 kiló. Kása 2 liter. Gáz 4 liter. Liszt 25 font 50 font. Szalonna 1 font. Disznöld 4 drb. Hagyma 7 koszoru. Zsebkendő 4 drb. Zöldiség: 1 v. murok, 10 fő káposzta, és apróság.

Fogadják a buzgó gyűjtők s szives adakozók a szegény s munkaképtelen öregek nevében kifejezett leghálásabb köszönetünket. B. Szentkörösztly Stephanie, Nagy Károly, jegyző.

Távozva Sepszi-Szentgyőrről, kedves köteleseggemnek tartom mindazon ismerőimnek, kikkel az idő rövidsége miatt bucsukezet nem szoríthattam, ugy e város és vidék lelkes közönségének a legszívélyesebb istenhözadást mondani, kérvén, hogy tartsanak meg becses emlékbö, valamint én is kegyelemszerű érzésekkel fogok mindig vissza gondolni rájuk.

Sepszi-Szentgyörgy 1879. nov. 15.

Bánda Imre, postakiadó.

Hivatalos árfojlamok a budapesti áru- és értéktörsz-dén 1879. november 18-án.

Table with 2 columns: Item name and price. Items include Magyar aranyjárdék, Magyar vasuti kölcsön, Magyar kel. vasuti államköt. I. kibocsátás, etc.

Felelős szerkesztő: Málk József.

Kiadótulajdonos: Bernstein Márk.

HÁZELADÁS. A Csiki-utczában 372. házzám alatti telek két lakházzal, veteményes és gyümölcsös kerttel egészben vagy részben szabad kézből előnyös feltételek mellett eladó. — Ez iránt tudakozódhatni a szerkesztőségénel.

1-3

Női öszi és téli fölöttük.

A mit a női divatvilág Páris és Bécsben a legnagyobb változatosságban, legjutányosabb arban számítja előhírtó által meg lehet szerzeni, és a tisztelt megrendelőt azon nagy előnyben részesítjük, hogy nem tetőz eszében a fölöttüköt kiserelés végett any-nyszor vissza lehet küldeni, míg mindenki izlése kielégítettik. A fölöttük ára 6 forintnál kezdődik és kaphatók 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40 frt-ért és fennőbb a legmagasabb finomság minden megkívánható arban. Ezen kívül minden néven nevezendő női ruhakelme-minták bérmenesen beküldtetnek és minthogy a kelme első gyárakból származnak, az árak felette jólesően számítanak.

Olysoi Gabányi Sándor Mariahilf, Schmalzhofgasse Nr. 14.